
Ata da 67a. (sexagésima sétima) Reunilo da

Comlss!o Nacional de Energia Nuclear, rea

lizada em 10 de Janeiro de 1963.
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AAos dez dias do mes de jane1ro de mil nove

centos e sessenta e tr~s, às 9:}o horas, nesta cidade do Rio de Janeiro, •a

Nacional de Energia Nuclear. O Sr. Presidente declarou aberta a sess§o. No

Av. Almirante Barroso 81, sala 214, sob a Presld~ncla do Professor MARCELLO

DAMY DE SOUZA SANTOS e com a presença dos Membros: Professares JONAS COR

REIA SANTOS e FRANCISCO DE ASSIS MAGALRnES GOMES e do Tenente-Coronel CAR-

expediente, passou a palavra ao Pro~essor Magalh!es Gomes, como Presidente

do Grupo de Trabalho, que estudou a lntegraçlo dos Institutos na CNEN e, 50

licitou que expusesse à CNEN os resultados a que chegou o referido Grupo de

Trabalho. Foi solicitada a presença dos Drs. R6mulo Ribeiro Pieroni, Paulo

Sérgio de Araújo e Silva Fabilo e José Tavares de Camargo, integrantes do

referido Grupo de Trablaho. Em seguida, usou da palavra o Professor Maga

lh~es Gomes que procedeu a leitura do Relat6rio do Grupo de Trabalho de In

tegraçlo dos Institutos. Frisou o Professor Magalh~es Gomes que o aspeto _

mais difícil é a regulamentçlo salarial. O Sr. Presidente aduziu que tam

bém existe dificuldade na CNEN no que se refere o salário de ge6logos e en

genheiros que percebem salários inferiores ao mercado de trabalho, decorren

do daí a dificuldade de mantê-los e desenvolver êsses setores. Sugere o

Presidente que os geólogos e pessoal de campo sejam contratados pelo regime

trabalhista com salários compat!vels com o mercado do trabalho. O Plenário

aprovou a proposta do Presidente ficando êste autorizado a proceder as medi

das necessárias com a urgência que o caso requer. Submeteu a proposta de

ser o Presidente autorizado a manter provisoriamente novos ge6logos retribu

indo-os por serviço eventual prestado, respeitados os níveis do pessoal ci

entífico e técnico. O Professor Jonas solicitando a palavra, informou que
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LOS MOLINARI CAIROLI, realizou-se a sexagésima sétima reunilo da ComlssAo

mesmo caso se dá com os engenheiros e menciona ainda o caso dos militares

a atiVa requisitados que perceberiam a título de gratificaç!o a complemen-

i taç!o para os niveis aprovados para o setor de trabalho que estiver lotado •
•
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lotado. E os militares reformados que seriam contratados pelos níveis aprova

dos. O Professor MagalhAes Gomes acrescentou que ~sse assunto é um dos mais

aprovado

delicados e urgentes. O Dr. FabiAo esclareceu que os militares reformados,

poderiam perceber gratlflcaçAo de representaç!o como Assessor do Presiden

te da CNEN, lotados no Gabinete. Dada a palavra ao Dr. Pleronl para escla

recer a sltuaçAo do pessoal do Instituto de Energia Atômica, procedeu a leI

tura de seu relatório que propOe tabela de vencimentos para as várias espe

cialidades. O Sr. Presidente submeteu à dlscussAo os critérios apresenta _

dos e a tabela de vencimentos, o Professor Magalh!es Gomes aduziu a propos

ta de que era plenamente Justificada. Por votaç!o unânime os Membros apro

varam os critérios e a tabela de vencimentos para o pessoal técnico de ní

vel médio. Abordou o Professor Pieroni a tabela para o pessoal de nível su

perior que executaria trabalhos rotineiros, n~o desenvolvendo estudos ou

pesquisas. Em seguida, abordou o problema do pessoal ~e nível didático ci

entífico que executaria trabalhos didáticos. Abordou ainda, o problema da

"dedicaç!o exclusiva" na forma que dlsp~e a regulamentaç!o do Conselho Naci

onal de Pesquisas para os que trabalham em pesquisa e em didática. Analisan

do as tabelas propostas, estas foram aprovadas por unanimidade bem como as

Justificativas, critérios seguidos e as tabelas de vencimentos. O Sr. Presi

dente, propôs que a CNEN se reunisse uma vez por mês, na primeira terça-fei-

ra útil de cada mês pelo prazo estimado de quatro dias o que foi

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar e dado o adiantado da hora, o

Sr. Presidente encerrou a sess!o e convocou os Srs. Membros para às 14:30 hs

do mesmo dia. Do que para constar lavrei esta Ata que vai assinada pelo Sr.

Presidente e Membros.
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